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（「関数」を問う問題） 

１ 次の問題を解きなさい。 

（１）  重さ180gの箱に、1本12gのくぎを𝑥本入れます。このときの全体の重さを𝑦gと 

するとき、𝑦を𝑥の式で表しなさい。 

 

 

 

 

（２）  20Ⅼの水が入っている水そうから、1分間に0.5Ⅼずつ水を抜きます。𝑥分後の 

残りの水の量を𝑦Ⅼとするとき、𝑦を𝑥の式で表しなさい。 

 

 

 

 

 

２ 次の表は、ある１次関数について、𝑥の値とそれに対応する𝑦の値を表しています。

表の□にあてはまる数を、下のアからエの中から１つ選びなさい。 

 

 

 

 

   ア 10   イ 12   ウ 14   エ 16 

 

 

 

 

３ 1次関数 𝑦 = −2𝑥 + 1 について𝑥が次の変域のときの𝑦の変域を求めなさい。 

（１）１＜𝑥＜４          （２）-3＜𝑥＜２ 
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レベル８ 

模範解答 

（残りの水の量）＝ 

  （最初に入っていた水の量）－（抜いた水の量） 

（全体の重さ）＝（くぎの重さ）＋（箱の重さ） 𝒚 = 𝟏𝟐𝒙 + 𝟏𝟖𝟎 

𝒚 = 𝟐𝟎 − 𝟎. 𝟓𝒙 

(変化の割合) ＝
2−(−10)

0−(−4)
=

12

4
= 3 ，（切片）＝2 より 

𝑦 = 3𝑥 + 2 

𝑥＝4 を代入する 

答え 

－７＜𝑦＜－１ 

 

答え 

－３＜𝑦＜７ 

 

𝑥＝１のとき  
𝑦＝−2×1＋1＝−1 

𝑥＝4 のとき  
𝑦＝−2×4＋1＝−7 

𝑥＝−3 のとき  
𝑦＝−2×(−3)＋1＝7 

𝑥＝2 のとき  

𝑦＝−2×2＋1＝−3 


